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Naisvuoren Eläkkeensaajat ry			20.1.2023 
TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2022

Naisvuoren Eläkkeensaajien tarkoituksena on toimia jäsentensä edunvalvojana sosiaalisen ja taloudellisen oikeudenmukaisuuden saavuttamiseksi, tarjota jäsenilleen mahdollisuuksia sosiaaliseen kanssakäymiseen, järjestää kulttuuri- harraste- ja muuta virkistystoimintaa, edistää jäsentensä fyysistä ja henkistä toimintakykyä sekä tehdä toimintaansa tunnetuksi eläkkeelle siirtyvien ja jo eläkkeellä olevien keskuudessa. 

Johdanto 
Toimintavuosi käynnistyi osittain keväällä 2022, jolloin koronarajoitteet poistuivat saatujen rokotteiden ansiosta tai sairastettu korona antoi lisäsuojaa vaikeaa tautia vastaan. Ensimmäiset tanssit saatiin pidettyä Tempossa huhtikuussa. Kerhot alkoivat toimia melko normaalisti syksyllä. Vuoden ensimmäinen matka Pärnun toteutui syksyllä. Myös perinteiseksi muodostuneet kesäteatteri Naisvuorella ja pikkujoulu Upseerikerholla tulivat toteutettua. 
Toiminta ja jäsenhuolto
Tietoa jäsenistöstä
Vuoden alussa oli 232 henkilöjäsentä ja lopussa 183 henkilöjäsentä. Poistuneita jäseniä 49 henkilöjäsentä. Tämä jäsenmäärän pudotus aiheutui siitä, että jäsenmaksut jätetty maksamatta parin vuoden ajalta, joten yhdistyksellä on oikeus poistaa jäsen rekisteristä. Vuoden jäsenmaksu on ollut 15 €, johon sisältyy Eläkkeensaajien Keskusliiton julkaisema Eläkkeensaaja-lehti. Lehti ilmestyi 6 kertaa vuoden aikana. Yhdistys on muistanut onnittelukortein 70-, 75-, 80- ja 85- vuotta täyttäneitä jäseniä. Onnittelukorttia vuoden aikana lähetetty yhteensä 22 kappaletta.   
Hallituksen kokoonpano
Puheenjohtaja ja opintosihteeri Stig Poikolainen. Varapuheenjohtaja Markku Myyryläinen, Varsinaiset jäsenet: Heikki Huttunen, Tette Huttunen, Anne Myyryläinen, Markku Myyryläinen, Anneli Laaksonen 4.4.2022 asti, Mirja Purhonen, Ismo Rahikainen, Aulis Ripatti ja Elli Väisänen Varajäsenet: Anja Himanen, Sirkka Kantanen, Jarkko Kiuasperä, Sirpa Kääriäinen, Eino Lampinen ja Lauri Parkkinen Toiminnantarkastajana Antti Lehkonen ja Markku Lahikainen varalla Lauri Parkkinen. Yhdistyksen sihteerinä Anne Myyryläinen. Talouden- ja jäsenasianhoitajana Anneli Laaksonen 4.4.2022 saakka, ja hallituksen päätöksellä Markku Myyryläinen jatkoi talouden- ja jäsenasianhoitajan tehtävissä siitä eteenpäin. Sääntömääräinen kevätkokous 28.3.2022 ja syyskokous 21.11.2022 ja näiden kokousten lisäksi hallitus kokoontui 8 kertaa. 
Tiedotustoiminta
Tiedottajana toimivat, Anne Myyryläinen, Stig Poikolainen, Heikki Huttunen.
Hallitus lähetti jäsenkirjeet tammikuussa 17.1.2022. Tapahtumista ja kokouksista ilmoitettiin Mikkelin Kaupunkilehdessä, Länsi-Savossa, yhdistyksen omalla Facebook-tilillä sekä yhdistyksen nettisivuilla, sähköpostilla ja tekstiviestillä. Tanssi-ilmoitukset ilmoitustauluille. Henkilökohtaiset kontaktit jäsenistöön olivat tärkeitä.

Vaikuttamistoiminta
Naisvuoren Eläkkeensaajat ry pyrkii aktiivisesti ja avoimesti toimimaan muiden kumppaneiden kanssa lisäten jäsenilleen toimintamahdollisuuksia ja parantaakseen jäsentensä elämän olosuhteita. 
Olemme EKL Mikkelin piirin jäsen, vuoden 2022 hallituksen varsinainen jäsen Stig Poikolainen, varajäsen Markku Myyryläinen ja Anne Myyryläinen varsinainen ja varajäsen Ismo Rahikainen. Olemme ESTERY ry:n jäsen, hallituksessa Stig Poikolainen ja Markku Myyryläinen varajäsen. TSL jäsen. Olemme yhteistoiminnassa muiden eläkkeensaajayhdistysten kanssa mm. tanssit. Mikkelin kaupungin kanssa yhteistoimintaa.  
Yhdistys osallistui piirin järjestämiin koulutus- ja aluetapahtumiin. 

Matkat ja retket
Mikkelin puisto 28.6.2022 yhdistyksen 30-vuotisjuhla, paikalla n. 50 henkilöä. Naisvuoren kesäteatteri 21.6.2022 ”Mitä kuuluu Marja-Leena” 35 henkilöä paikalla. Ykkösmatkat Pärnu 4-10.9.2022 ja matkalla 25 hlöä.                  

Koulutustoiminta                                                                                                                                                                 Osallistuminen EKL:n Mikkelin piiri ry Tsemppi-koulutukseen Vaiha Mikkeli 11.10.2022; Stig Poikolainen, Heikki Huttunen, Anne Myyryläinen, Markku Myyryläinen. Järjestökoulutus Vaiha Mikkeli 8.11.2022; Stig Poikolainen, Heikki Huttunen, Anne Myyryläinen, Markku Myyryläinen. Yhdistysavain-koulutus Virroilla 10-13.9.2022, osallistujat Tette ja Heikki Huttunen. EKL Jäsenasioiden hoito liiton kanssa Webinaari 27.10. 2022; Markku Myyryläinen ja Anne Myyryläinen. 
Esiintymiset ja vierailut
Laulukuoro Kultaiset vuodet esiintyivät 18.5.2022 Julkisen puolen eläkkeensaajien 35-vuotisjuhlassa Elomaan talossa ja ohjelmanumerona 22.11.2022 pikkujouluissa Mikkelin Upseerikerholla. Anne ja Markku Myyryläinen onnittelukäynnillä 3.12.2022 Otavan Seudun Eläkkeensaajat ry:n 45-vuotisjuhlassa Otavan seurakuntatalolla.

Kilpailutoiminta
Tänä vuonna järjestetty EKL Mikkelin piirin sisäbocciakisat 27.9.2022 Esedun liikuntasalissa. Kahvilamyynti ja arpajaistulot yhdistyksen omaan käyttöön.

Tanssit ja juhlat
Järjestimme vuoden aikana viidet tanssit Tempossa, kävijämäärä 525 henkilöä vastuuhenkilöt Aulis Ripatti ja emäntänä Anja (Anu) Himanen. 
Perinteiset pikkujoulut Upseerikerholla 22.11.2022, arpajaiset, jäsenet maksoivat oman ruokailunsa, osallistujia 35 henkilöä.

Hallinto ja taloudellinen toiminta
Yhdistyksen varainhankinta muodostunut jäsenmaksuista ja tanssi- ja arpajaistuotosta. Palautunut Eläkkeensaajien Keskusliitto EKL ry:ltä 360 euroa. Heikki Huttunen ostanut yhdistyksessä vuoden verran käytössä olleen Lenovo-merkkisen tietokoneen hintaan 300 euroa.

Perustoiminta (kerhot, kurssit)
Vuoden aikana on toiminut 10 eri kerhoa ja tanssit. Kerhot ovat kokoontuneet, Päiväkeskuksen, Kalevankankaan koulun, Rantakylän Rantakeitaan, Keilakukossa ja Estery:n tiloissa. Kerhot olivat vuoden aikana koronan takia osittain tauolla. Kerhon ohjaajia oli n. 10. Kerhojen, tanssien, kulttuurin osallistujamäärä koko vuonna n. 2477     henkilöä. Vapaaehtoisia tekijöitä oli noin 25.



Kerho- ja kurssiraportti:

Talvi boccia 1 ja 2 vetäjinä Stig Poikolainen ja Lauri Parkkinen. 
Rantakeidas. Kokoontui 69 kertaa 3 h/kerta yhteensä 207 tuntia osallistujien yhteismäärä 890 henkilöä.

Kesä boccia Lähemäen kenttä, vetäjänä Stig Poikolainen. Kokoontui 14 kertaa/ 2 h/kerta yhteensä 28 tuntia, osallistujien yhteismäärä 84 henkilöä.
Keilaus Keilakukko, vetäjänä Stig Poikolainen. Kokoontui 18 kertaa h/kerta, yhteensä                                              18 tuntia, osallistujien yhteismäärä 36 henkilöä. 
Petanque, Lähemäen kenttä, vetäjänä Stig Poikolainen. Kokoontui 15 kertaa 2 h/kerta yhteensä 30 tuntia, osallistujien yhteismäärä 90 henkilöä. 
[bookmark: _GoBack]Kuntosalikerho, Päiväkeskus, vetäjänä Elli Väisänen. Kokoontui 31 kertaa/1 h yhteensä 31 tuntia ja osallistujien yhteismäärä 193 henkilöä.
Karaokekerho, Estery, vetäjinä Markku ja Anne Myyryläinen. Kokoontui 12 kertaa/2 h yhteensä 24 tuntia ja osallistujien yhteismäärä 85 henkilöä. 
Esiintymis- ja ilmaisutaidon kehittäminen, Laulu, ”Kultaiset vuodet” Estery, vetäjänä Tette Huttunen, säestäjänä Veli Muttilainen.  Kokoontui 29 kertaa/2 h yhteensä 58 tuntia ja osallistujien yhteismäärä 551 henkilöä. Esiintyminen Elomaa talolla ja pikkujoulussa Upseerikerholla 
Tanhuryhmä, ”Kepeät Jalat” Päiväkeskus, vetäjinä Heikki Huttunen. Kokoontumisia on ollut 31 kertaa/2 h, yhteensä 62 tuntia ja osanottajia yhteensä n. 8 henkilöä/kerta yhteismäärä n. 248 henkilöä.
Vesivoimistelukerho, Kalevankankaan koulu, vetäjinä Eino ja Aune Lampinen, Kokoontunut 25 kertaa/2 h yhteensä 50 tuntia, ja osallistujien yhteismäärä 300 henkilöä.
LOPUKSI
Hallitus kiittää kaikkia yhdistyksen arvokkaasta työstä ikäihmisten hyväksi. Suuret kiitokset tapahtuneista vastanneille vapaaehtoistyön suorittajille. Kiitos kaikille jäsenille yhdistyksen toiminnan tukemisesta ja mukanaolosta. Toimikaamme aina heikomman puolesta ja muistaen, että yhdessä olemme enemmän.
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Laatija Sihteeri Anne Myyryläinen
