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Naisvuoren Eläkkeensaajat ry			20.1.2024
TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2023

Naisvuoren Eläkkeensaajien tarkoituksena on toimia jäsentensä edunvalvojana sosiaalisen ja taloudellisen oikeudenmukaisuuden saavuttamiseksi, tarjota jäsenilleen mahdollisuuksia sosiaaliseen kanssakäymiseen, järjestää kulttuuri- harraste- ja muuta virkistystoimintaa, edistää jäsentensä fyysistä ja henkistä toimintakykyä sekä tehdä toimintaansa tunnetuksi eläkkeelle siirtyvien ja jo eläkkeellä olevien keskuudessa. 

Johdanto 
Toimintavuosi käynnistyi tammikuussa 2023 hallituksen kokouksella 2.tammikuuta ja ensimmäiset tanssit pidettiin Tempossa 5.tammikuuta. Kerhotoiminta alkoi heti vuoden alusta. Vuoden ensimmäinen matka Pärnuun toteutui keväällä ja toinen syksyllä. Myös perinteiseksi muodostuneet kesäteatteri Naisvuorella ja kesätapahtuma Esteryn pihalla saatu myös toteutettua. 
Toiminta ja jäsenhuolto
Tietoa jäsenistöstä
Vuoden alussa oli 185 henkilöjäsentä ja lopussa 177 henkilöjäsentä. Vuoden jäsenmaksu on ollut 15 €, johon sisältyy Eläkkeensaajien Keskusliiton julkaisema Eläkkeensaaja-lehti. Lehti ilmestyi 6 kertaa vuoden aikana. Yhdistys on muistanut onnittelukortein 70-, 75-, 80-, 85–,90 ja 95 vuotta täyttäneitä jäseniä. Onnittelukorttia vuoden aikana lähetetty yhteensä 21 kappaletta.   
Hallituksen kokoonpano
Puheenjohtaja ja opintosihteeri Stig Poikolainen. Varapuheenjohtaja Markku Myyryläinen, Varsinaiset jäsenet: Anja Himanen, Heikki Huttunen, Tette Huttunen, Sirkka Härkönen, Anne Myyryläinen, Markku Myyryläinen, Mirja Purhonen, Aulis Ripatti Varajäsenet: Olavi Erola, Jarkko Kiuasperä, Lauri Parkkinen (7.11.2023 saakka), Ismo Rahikainen ja Elli Väisänen Toiminnantarkastajina Antti Lehkonen ja Markku Lahikainen varalla Lauri Parkkinen (7.11.2023 saakka). Yhdistyksen sihteerinä Anne Myyryläinen. Talouden- ja jäsenasianhoitajana Markku Myyryläinen.  Sääntömääräinen kevätkokous 27.3.2023 ja syyskokous 20.11.2023 ja näiden kokousten lisäksi hallitus kokoontui 8 kertaa. 
Tiedotustoiminta
Tiedottajana toimivat, Anne Myyryläinen, Stig Poikolainen, Heikki Huttunen.
Hallitus lähetti jäsenkirjeet tammikuussa 10.1.2023. Tapahtumista ja kokouksista ilmoitettiin Mikkelin Kaupunkilehdessä, Länsi-Savossa, yhdistyksen omalla Facebook-tilillä sekä yhdistyksen nettisivuilla, sähköpostilla ja tekstiviestillä. Tanssi-ilmoitukset ilmoitustauluille. Henkilökohtaiset kontaktit jäsenistöön olivat tärkeitä.

Vaikuttamistoiminta
Naisvuoren Eläkkeensaajat ry pyrkii aktiivisesti ja avoimesti toimimaan muiden kumppaneiden kanssa lisäten jäsenilleen toimintamahdollisuuksia ja parantaakseen jäsentensä elämän olosuhteita. 
Olemme EKL Mikkelin piirin jäsen, vuoden 2023 hallituksen varsinainen jäsen Stig Poikolainen, varajäsen Markku Myyryläinen ja Anne Myyryläinen varsinainen ja varajäsen Tette Huttunen. ESTERY ry:n jäsen, hallituksessa Stig Poikolainen ja Markku Myyryläinen varajäsen. TSL jäsen. Olemme yhteistoiminnassa muiden eläkkeensaajayhdistysten kanssa mm. tanssit. Mikkelin kaupungin kanssa yhteistoimintaa. 
Yhdistys osallistui piirin järjestämiin koulutus- ja aluetapahtumiin. 
8.2.2023 Yhdistyksen esittely/näkyvyys jääkiekko-ottelun yhteydessä. Osallistujat Stig Poikolainen ja Markku Myyryläinen. 
[bookmark: _Hlk153623583]25.5.2023 Puheenjohtaja Stig Poikolainen ja varapuheenjohtaja Markku Myyryläinen luovuttivat kolmen muun eläkeläisyhdistyksen kanssa kaupunginjohtaja Janne Kinnuselle kirjeenä valtuustoaloitteen tanssipaikan saamiseksi eläkeläisten käyttöön.
25.11.2023 Yhdistysten-lauantai Stellan tähtitorilla esittely Otavan Eläkkeensaajien kanssa, yhdistyksen esittelijät Anne Myyryläinen, Mirja Purhonen ja Aulis Ripatti.

Matkat ja retket
Pärnu Tervis 5.2-11.2.2023 matkalla 12 hlöä. Naisvuoren kesäteatteri 28.6.2023 Badding Rauli elää -esitys 35 henkilöä paikalla. Kesätapahtuma Esteryn pihalla 4.7.2023 n. 40 henkilöä.  Pärnu Viiking 1.10.-7.10.2023 matkalla 18 henkilöä.  EKL jäsenristeily Silja Symphony Helsinki-Tukholma 28-30.11.2023 osallistujia  n. 10 hlöä.               

Koulutustoiminta  
20.2.2023 Kotisivukoulutus Armi Sundströmin ohjaamana Esteryllä.  Anne Myyryläinen ja Heikki Huttunen osallistuivat ja lisäksi oli kolmesta muusta yhdistyksestä osallistujia. 12.9.2023 EKL:n Vaikuta vakuuttavasti -koulutus Juvan Partalan Kartanossa, osallistujat, Stig Poikolainen, Markku Myyryläinen, Heikki Huttunen ja Tette Huttunen.
9.11.2023 EKL:n Yhdistystoiminnankurssi Juvan Partalan kuninkaankartanossa, osallistujana Stig Poikolainen. 
                                                                                                                                                         
Esiintymiset ja vierailut
Laulukuoro ”Kultaiset vuodet” esiintyivät Graanin palvelutalossa, 2.5.2023 Mikkelin päiväkeskuksessa, 4.7.2023 yhdistyksen kesätapahtumassa Esteryn pihassa ja 30.8.2023 Olkahankkeen järjestämänä Mikkelin keskussairaalan eri osastoilla. 
19.4.2023 Onnittelukäynti Rantasalmen Eläkkeensaajat ry 45 v. juhlassa, johon Heikki ja Tette Huttunen osallistuivat. 26.8.2023 EKL Mikkelin piirin 50 v juhla Savonlinnassa, johon osallistuivat Heikki ja Tette Huttunen sekä Stig Poikolainen. EKL myöntämän kultaisen ansiomerkin saivat Heikki ja Stig Mikkelin piirin juhlassa.

Kilpailutoiminta
Tänä vuonna kilpailuja ei järjestetty yhdistyksen toimesta. 2.8.2023 EKL Mikkelin piirin Joroisissa järjestämiin pariboccia kilpailuihin osallistuivat Jarkko Kiuasperä ja Olavi Erola sijoittuen kolmanneksi.

Tanssit ja juhlat
Järjestimme vuoden aikana keväällä 5 ja syksyllä 3 tanssit Tempossa, kävijämäärä n. 925 henkilöä. Vastuuhenkilöt Aulis Ripatti ja emäntänä Anja (Anu) Himanen. 
Perinteiset pikkujoulut Mikkelin Upseerikerho 21.11.2023, osallistujia 26 henkilöä. 

Hallinto ja taloudellinen toiminta
Yhdistyksen varainhankinta muodostunut jäsenmaksuista ja tanssituotosta. Haettu Kyyhkylä-säätiöltä avustusta, johon ei myönteistä päätöstä saatu. Hallitus kokoontui 8 kertaa ja 27.3.2023 sääntömääräiset Kevätkokous 27.3.2023 ja 20.11.2023 Syyskokous.




EKL:n hopeiset ansiomerkit

Mikkelin piirin myöntämät hopeiset ansiomerkit saivat 21.11.2023 Anja Himanen, Anne Myyryläinen, Lauri Parkkinen (mitali luovutettu myöhemmin pojalle), Aulis Ripatti ja Elli Väisänen. Mitalien luovuttajana toimi Mikkelin piirin puheenjohtaja Pekka Holopainen.

Jäsenemme Lauri Parkkinen poistu keskuudestamme 7.11.2023. Hän toimi pitkään vapaaehtoisena toimijana, bocciakerhon toisena vetäjänä, hallituksen varajäsenenä ja toiminnantarkastajan varajäsenenä (2022). Lauri Parkkiselle EKL:n hopeinen ansiomerkki luovutettiin omaisille.

Perustoiminta (kerhot, kurssit)
Vuoden aikana on toiminut 9 eri kerhoa ja tanssit. Kerhot ovat kokoontuneet, Päiväkeskuksen, Kalevankankaan koulun, Rantakylän Rantakeitaalla, Keilakukon, Keilakampuksen ja Estery:n tiloissa ja tanssit Kulttuurikeskus Tempossa. Kerhon ohjaajia oli n. 11. Kerhojen, tanssien, kulttuurin osallistujamäärä koko vuonna n. 3834 henkilöä. Vapaaehtoisia tekijöitä oli noin 20.

Kerho- ja kurssiraportti:

Talvi boccia 1 ja 2 vetäjinä Stig Poikolainen, Olavi Erola ja Lauri Parkkinen (marraskuulle saakka).
Rantakeidas. Kokoontui 80 kertaa 3 h/kerta yhteensä 240 tuntia osallistujien yhteismäärä              1280 henkilöä.

Kesä boccia Lähemäen kenttä, vetäjänä Stig Poikolainen. Kokoontui 18 kertaa/ 2 h/kerta yhteensä 36 tuntia, osallistujien yhteismäärä 216 henkilöä.
Keilaus Keilakukko ja Keilakampus vetäjänä Stig Poikolainen. Kokoontui 29 kertaa h/kerta, yhteensä 29 tuntia, osallistujien yhteismäärä 174 henkilöä. 
Petanque, Lähemäen kenttä, vetäjänä Stig Poikolainen. Kokoontui 16 kertaa 2 h/kerta yhteensä 32 tuntia, osallistujien yhteismäärä 160 henkilöä. 
Kuntosalikerho, Päiväkeskus, vetäjänä Elli Väisänen. Kokoontui 36 kertaa/1 h yhteensä 36 tuntia ja osallistujien yhteismäärä 233 henkilöä.
Karaokekerho, Estery, vetäjinä Markku ja Anne Myyryläinen. Kokoontui 19 kertaa/2 h yhteensä 38 tuntia ja osallistujien yhteismäärä 153 henkilöä. 
Esiintymis- ja ilmaisutaidon kehittäminen, Laulu, ”Kultaiset vuodet” Estery, vetäjänä Heikki ja Tette Huttunen, säestäjänä Veli Muttilainen. Kokoontui 24 kertaa/2 h yhteensä     48 tuntia ja osallistujien yhteismäärä 266 henkilöä.  

Vesivoimistelukerho, Kalevankankaan koulu, vetäjinä Eino ja Aune Lampinen, Kokoontunut 30 kertaa/2 h yhteensä 60 tuntia, ja osallistujien yhteismäärä 286 henkilöä.
	Naisvuoren Eläkkeensaajat ry:n hallitus





