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NAISVUOREN ELÄKKEENSAAJAT RY TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2024

”Hyvällä toiminnalla ja näkyvyydellä uusia jäseniä vuonna 2024”

Yhdistyksemme tehtävänä on pitää yllä ja edistää jäsenistön toimintaan osallistuvien henkistä ja fyysistä jaksamista ja kaikinpuolista omaehtoista toimintakykyä ja vaikuttaa eläkkeensaajien elämän edellytyksiin.
Uusia jäseniä hankitaan aktiivisella toiminnalla, näkyvyydellä, hyvällä tiedottamisella ja hyvällä jäsen huollolla yhteistyössä liiton, piirin ja muiden yhdistysten yhteistyöllä. Jäsenmäärää kasvatetaan aktiivisella jäsenhankinnalla ja uusille jäsenille annetaan auliisti heidän haluamaansa vastuita.

ALUE, PIIRI JA EKL
Osallistutaan piirin järjestämiin kilpailuihin, matkoihin, alue kokouksiin ja muuhun toimintaan. Vaikutetaan valtakunnalliseen EKL:n toimintaan. 

OMA TOIMINTA
Järjestämme jäsenistön ja muiden eläkkeensaajien tarpeiden mukaisia kerhoja, kursseja, tansseja, matkoja, kulttuuri- ja keskustelutilaisuuksia, kilpailuja ja muuta toimintaa syys- ja kevätkokousten hallituksen päättämällä tavalla. Virkistäytymiseen ja koko jäsenistön mukaan vetämiseen kiinnitetään huomiota, jotta yksinäisyyttä voidaan estää. Voimistetaan tanssi toimintaa yhdessä muiden eläkeläisjärjestöjen kanssa.
Tuodaan esille harrastukset. Näkyvyyttä parannetaan mm. yhtenäisillä esiintymis- ja peliasuilla. Osallistutaan yleisötapahtumiin.  Järjestetään jäsenistölle perinteiset kevät- kesä- ja pikkujoulu -tapahtumat. Uusien jäsenten hankinta on kaikissa tapahtumissa tultava huomioiduksi.
Vaikutetaan suoraan kaupungin ja Eloisan elimiin, vanhusneuvostoon, käytetään suoria yhteydenottoja ja aloitteita ikäihmisten elinolosuhteiden parantamiseen Mikkelissä. Toimitilat tulee saada ilmaisiksi. Eläkeläisten tansseihin toimivaa ja edullista tilaa haetaan aktiivisesti.
Käytämme myös julkisuutta ja erilaisia tiedotuskanavia nykyistä tehokkaammin mm. yhdessä Esteryn ja eri projektien kanssa.
Teemme yhteistyötä Esteryn ja muiden eläkkeensaajien etuja edistävien tahojen kanssa.
Käymme esiintymässä eri laitoksissa ja tilaisuuksissa. 
Kaupungin kanssa pyritään solmimaan vapaaehtoistoiminnasta kumppanuussopimus, jolla määritellään yhdistyksen antama tuki kaupungille.
Huomioimme jäsentemme syntymäpäivät, lähettämällä onnittelukortit 65, 70, 75, 80, 85, 90-vuotta täyttäville. 
Yhteinen kesätapahtuma jäsenille Esteryn pihalla kesä-heinäkuussa 2024

TIEDOTUSTOIMINTA
Harrastamme mahdollisimman avointa tiedotusta. Käytämme ilmoituksia, juttuja, jäsenkirjeitä ja internettiä, www.naisvuori.elakkeensaajat.fi ja Facebookia, ilmoitustauluja, lähettämällä sähköpostia niille jäsenille, jotka ovat antaneet meille osoitteensa ja tekstiviestillä. Ilmoituslehtemme on Mikkelin kaupunkilehti ja Länsi-Savo.
Tuomalla näkyvyyttä Yhdistysavain -ohjelman avulla. Tiedottaminen kotisivujen kautta.
MATKAILU 	
Hyvinvointilomien hakeminen. Teatteriesitykset ja pienimuotoiset matkat. 
Kevättalvella 2024 tehtävä teatterimatka, päivän risteilymatka Viking Linellä. Kylpyläreissu Pärnuun huhtikuussa ja syys-lokakuussa 2024. Kesäteatteri ”Helppo ero” -esitys kesä-heinäkuussa 2024.
TALOUS 
Taloutemme on tähän saakka muodostunut kerätystä jäsenmaksusta, toiminnasta saataviin tuloihin esim. tanssit, kerhotulot sekä EKL:n avustuksiin ja muihin mahdollisiin rahoituslähteisiin.
Kulut muodostuvat talousarvioon merkityistä menoista, josta erillinen liite.                     
HALLITUS


Laati: Sihteeri Anne Myyryläinen
